

2025 年 2 月 27 日 株式会社ザイマックス九州

熊本市と株式会社ザイマックス九州は市有建築物の運営管理に関する公民連携協定を締結

株式会社ザイマックス九州(本社:福岡県福岡市、代表取締役社長:川喜田 洋敬、以下「ザイマックス九州」)は、2025年2月19日に熊本市と公民連携に関する協定を締結いたしました。本協定は、熊本市の市有建築物の課題に対して公民連携で課題解決に取り組むことで、安全・安心な市民サービスの提供と持続可能な市政運営を推進することを目的としております。



公民連携協定締結式 熊本市長 大西一史様(左)とザイマックス九州 川喜田洋敬(右)

■連携内容

本協定では、以下の4つの事項に関する連携活動に取り組みます。

- (1)公民連携による市有建築物の長寿命化の推進に関すること
- (2)公民連携による市有建築物の効果的な管理手法等に関すること。
- (3)公民連携による市有施設及び未利用地等の効果的な利活用に関すること。
- (4)その他、公民連携による活用推進に関すること。

ザイマックスグループは、これまで培ってきた不動産管理や多拠点の一元管理(ファシリティマネジメント)に関する豊富な経験とデータ分析の知見を活かし、熊本市の持続可能な発展に貢献してまいります。

以上

<本リリースに関するお問い合わせ>

株式会社ザイマックスグループ コーポレートコミュニケーション部 電話番号 0.3-5.5.4.4-6.5.5.3